

**Патентознавство ВБ1.53**  
**ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ**

№ п/п	Тема лекції	Кількість годин
1	Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку фармацевтичної галузі. Правова охорона лікарських засобів в Україні та світі. Авторське право та суміжні права.	2
2	Загальна характеристика об'єктів промислової власності. Спеціальне законодавство України у сфері промислової власності. Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі.	2
3	Патентні дослідження. Роль інформації та документації промислової власності у фармації. Експертиза заявки на об'єкт права промислової власності. Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права інтелектуальної власності.	2
4	Міжнародне патентне право. Економіка інтелектуальної власності.	2
5	Створення міжнародної системи охорони патентів Підготовка спеціалістів з охорони патентів та інші форми інтелектуальної власності	2
	<b><i>Кількість лекційних годин з дисципліни</i></b>	<b>10</b>

**Заочна форма**

№ п/п	Тема лекції	Кількість годин
1	Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку фармацевтичної галузі. Правова охорона лікарських засобів в Україні та світі. Авторське право та суміжні права. Загальна характеристика об'єктів промислової власності. Спеціальне законодавство України у сфері промислової власності. Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі.	2
2	Патентні дослідження. Роль інформації та документації промислової власності у фармації. Експертиза заявки на об'єкт права промислової власності. Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права інтелектуальної власності. Міжнародне патентне право. Економіка інтелектуальної власності. Створення міжнародної системи охорони патентів Підготовка спеціалістів з охорони патентів та інші форми інтелектуальної власності	2
	<b><i>Кількість лекційних годин з дисципліни</i></b>	<b>4</b>

### ТЕМИ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ

№ п/п	Тема заняття	Кількість годин
1	Основи інтелектуальної власності, об'єкти та суб'єкти права інтелектуальної власності.	2
2	Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку фармацевтичної галузі.	2
3	Інформаційне забезпечення процесу створення об'єктів промислової власності у фармації	2
4	Організація діяльності шляхів створення об'єктів промислової власності.	2
5	Порядок набуття права на промислові зразки, комерційні позначення	2
6	Авторське право та суміжні права. Порядок реєстрації авторського права.	2
7	Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі.	2
8	Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права інтелектуальної власності.	2
9	Загальна характеристика об'єктів промислової власності. Спеціальне законодавство України у сфері промислової власності.	2
10	Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі.	2
11	Патентні дослідження. Роль інформації та документації промислової власності у фармації. Експертиза заявки на об'єкт права промислової власності.	2
12	Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права інтелектуальної власності.	2
13	Міжнародне патентне право. Міжнародна програма підготовки спеціалістів з охорони інтелектуальної власності.	2
14	Економіка інтелектуальної власності.	2
15	Створення міжнародної системи охорони патентів Підготовка спеціалістів з охорони патентів та інші форми інтелектуальної власності	2
	<b><i>Кількість лекційних годин з дисципліни</i></b>	<b>30</b>

№ п/п	Тема заняття	Кількість годин
----------	--------------	--------------------

<p><b>1</b></p>	<p>Основи інтелектуальної власності, об'єкти та суб'єкти права інтелектуальної власності.</p> <p>Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку фармацевтичної галузі.</p> <p>Інформаційне забезпечення процесу створення об'єктів промислової власності у фармації</p> <p>Організація діяльності шляхів створення об'єктів промислової власності.</p> <p>Порядок набуття права на промислові зразки, комерційні позначення</p> <p>Авторське право та суміжні права. Порядок реєстрації авторського права.</p> <p>Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі.</p> <p>Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права інтелектуальної власності.</p> <p>Загальна характеристика об'єктів промислової власності. Спеціальне законодавство України у сфері промислової власності.</p>	<p><b>2</b></p>
<p><b>10</b></p>	<p>Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі.</p> <p>Патентні дослідження. Роль інформації та документації промислової власності у фармації. Експертиза заявки на об'єкт права промислової власності.</p> <p>Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права інтелектуальної власності.</p> <p>Міжнародне патентне право. Міжнародна програма підготовки спеціалістів з охорони інтелектуальної власності.</p> <p>Економіка інтелектуальної власності.</p> <p>Створення міжнародної системи охорони патентів Підготовка спеціалістів з охорони патентів та інші форми інтелектуальної власності</p>	<p><b>2</b></p>
	<p><b><i>Кількість лекційних годин з дисципліни</i></b></p>	<p><b>4</b></p>

## САМОСТІЙНА РОБОТА

№ п/п	Тема самостійної роботи	Кількість годин
<b>1</b>	Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку фармацевтичної галузі.	<b>5</b>
<b>2</b>	Правова охорона лікарських засобів в Україні та світі. Авторське право та суміжні права.	<b>5</b>
<b>3</b>	Загальна характеристика об'єктів промислової власності. Спеціальне законодавство України у сфері промислової власності.	<b>5</b>
<b>4</b>	Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі.	<b>7</b>
<b>5</b>	Патентні дослідження. Роль інформації та документації промислової власності у фармації. Експертиза заявки на об'єкт права промислової власності.	<b>7</b>
<b>6</b>	Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права інтелектуальної власності.	<b>7</b>
<b>7</b>	Міжнародне патентне право.	<b>7</b>
<b>8</b>	Економіка інтелектуальної власності.	<b>7</b>
	<b><i>Кількість годин самостійної роботи з дисципліни</i></b>	<b>50</b>

№ п/п	Тема самостійної роботи	Кількість годин
<b>1</b>	Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку фармацевтичної галузі.	<b>10</b>
<b>2</b>	Правова охорона лікарських засобів в Україні та світі. Авторське право та суміжні права.	<b>10</b>
<b>3</b>	Загальна характеристика об'єктів промислової власності. Спеціальне законодавство України у сфері промислової власності.	<b>10</b>
<b>4</b>	Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі.	<b>11</b>
<b>5</b>	Патентні дослідження. Роль інформації та документації промислової власності у фармації. Експертиза заявки на об'єкт права промислової власності.	<b>10</b>
<b>6</b>	Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права інтелектуальної власності.	<b>10</b>

<b>7</b>	Міжнародне патентне право.	<b>10</b>
<b>8</b>	Економіка інтелектуальної власності.	<b>11</b>
	<b><i>Кількість годин самостійної роботи з дисципліни</i></b>	<b>82</b>

